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ATA Nº. 1.941/2016 – DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA, em 28.03.2016.    

Aos vinte e oito dias do mês de março do ano de dois mil e dezesseis, tendo como local o Plenário 

Honorina Ribas Lopes, na sala de sessões Edmundo Roewer, à Câmara Municipal de Vereadores de 

Ibirubá, às dezenove horas e vinte e cinco minutos, foi constatada a presença dos vereadores: Ilvo 

Adam Schlintwein, Silvestre Antônio Rebelato e Rogério Mauri de Oliveira, integrantes da Bancada 

do PMDB; Oneide Neuland, Abel Grave e Alberi Antônio Behnen, integrantes da Bancada do DEM; 

Carlota Elisa Artmann, Jair Luiz Scortegagna e Liberto Leomar Franken, integrantes da Bancada do 

PP; Olindo de Campos, da Bancada do PT; Elói Ferraz de Andrade, integrante da Bancada do PDT. 

Constatado quórum regimental o Senhor Presidente, Olindo de Campos, declarou abertos os 

trabalhos e determinou que o Secretário, Abel Grave, fizesse à leitura do texto bíblico. Em seguida o 

Presidente solicitou que o secretário Abel fizesse a leitura da CONVOCAÇÃO E ORDEM DO 

DIA, sendo que após colocou a mesma em discussão e posteriormente colocou a ordem do dia em 

votação: Aprovada por unanimidade. O Presidente colocou em deliberação e votação a Ata nº 

1.940/16 (ordinária): Aprovada por unanimidade. O Presidente solicitou que o Secretário fizesse a 

leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: Ofício nº 024/16 para o Executivo; Ofício nº 025/16 para a 

imprensa; Ofício nº 026/16 para os integrantes da Associação Esportiva Revelação; Ofício nº 027/16 

para o DNIT; Ofício Circ. nº 028/16 para os Deputados Federais. Presidente solicitou que o 

Secretário fizesse a leitura das CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Ofício nº 012/16 da 

Secretaria Municipal da Fazenda encaminhado Balanço do exercício de 2015; Ofício nº 045/16 da 

IFRS – Câmpus Ibirubá convidando para formatura de cursos técnicos; Ofício recebido do Ministério 

da Educação informando liberação de recursos; Ofícios e folders sobre cursos diversos. LEITURA 

DA INDICAÇÃO Nº 034/2016: O vereador ALBERI ANTÔNIO BEHNEN, da Bancada do DEM: 

Que o Executivo Municipal, através do setor competente, viabilize a instalação de uma câmera de 

videomonitoramento e a construção de banheiro público junto a nova Pista de Skate. LEITURA DA 

INDICAÇÃO Nº 035/2016: O vereador SILVESTRE A. REBELATO, da Bancada do PMDB: Que 

o Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e Viação, providencie com urgência 

uma operação tapa buracos em toda a extensão da Rua Rio Branco, pois a mesma encontra-se 

intransitável, sendo sem dúvida, uma das piores ruas da cidade. Que se faça uma correção no 

calçamento da mesma, principalmente no entroncamento com a Rua Três de Outubro, onde existe 

uma “cratera”, sendo inadmissível esta situação. LEITURA DO PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 

009/2016: Os vereadores, SILVESTRE ANTÔNIO REBELATO, ILVO ADAM SCHLINTWEIN 
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e ROGÉRIO MAURI OLIVEIRA, integrantes da bancada do PMDB, ELÓI FERRAZ DE 

ANDRADE, da bancada do PDT e ONEIDE NEULAND líder da bancada do DEM: Que o 

Executivo Municipal informe, através do setor competente, a respeito da antiga Creche Odila, situada 

na esquina da Rua João Thiesen e Rua Guaiba o seguinte: 1º) Qual o valor investido com seus 

devidos comprovantes? 2º) Desde que data está desativada? 3º) Qual o valor pago pelo aluguel do 

outro imóvel que passou a funcionar como Creche Odila? HOMENAGEM PARA A 

ASSOCIAÇÃO ESPORTIVA REVELAÇÃO, PELOS 10 ANOS DE FUNDAÇÃO, em 

atendimento ao Requerimento nº 002/2016: O Presidente solicitou que o Secretário fizesse a leitura 

do Requerimento nº 002/16, de autoria dos vereadores Elói e Oneide. Em seguida convidou o Sr. 

Everton Lagemann, Presidente da Associação Esportiva Revelação, para fazer parte da Mesa e de 

imediato abriu espaço para a manifestação dos vereadores, que aconteceram na seguinte ordem: 1º 

Elói; 2º Oneide; 3º Abel; 4º Jair; 5º Ilvo; 6º Rogério; 7º Alberi; 8º Silvestre; 9º Carlota, 10º Liberto e 

11º Olindo. Todos parabenizaram pelos 10 anos de fundação, dizendo serem merecedores desta 

homenagem, pois é um reconhecimento pelo trabalho digno que realizam, sendo que enfatizando a 

organização desta entidade, composta por muitos jovens, atuante também no campo assistencial, 

social e solidário. Desejaram muito sucesso e que continuem unidos, dando exemplo dentro e fora 

dos campos de futebol. Na sequência o Presidente colocou a palavra a disposição do Presidente da 

entidade, Sr. Everton Lagemann, o qual agradeceu a Câmara Municipal pela homenagem, 

especialmente os proponentes. Contou que a entidade surgiu de um grupo de amigos, grupo de 

pagode, mas que não queriam apenas montar um time de futebol, mas sim fazer algo diferente, e hoje 

contam com sessenta sócios patrimoniais, sendo que já compraram um terreno, onde hoje estão 

construindo a sede, com muito esforço e dedicação, e sempre procuraram fazer trabalhos na parte 

social, e já criaram o jogo da solidariedade, mas querem mais, então estão estudando algumas ideias 

para apresentar para outros clubes, pois acredita não que estão nesta vida só de passagem e precisam 

deixar uma marca, e a marca é a de ajudar as outras pessoas. Falou que estão desenvolvendo projeto 

de criar uma escolinha de futebol, mas como o Grêmio Ibirubá já criou, então entraram em contato 

para colaborar, pois a intenção é sempre de somar. Falou que a coisa mais bonita são as amizades que 

fazem dentro do futebol e por fim presenteou os vereadores proponentes Elói e Oneide com uma 

camiseta da Associação Esportiva Revelação. Em seguida o Presidente pediu para o secretário da 

Mesa efetuar a leitura do texto do quadro de homenagem: “ASSOCIAÇÃO ESPORTIVA 

REVELAÇÃO: A Câmara Municipal de Vereadores de Ibirubá tem a honra de prestar-lhes esta justa 

homenagem pelos 10 anos de fundação, completados no dia 10 de janeiro de 2016, sendo uma data 
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significativa, principalmente a todos que ajudaram a escrever a história desta Associação Esportiva 

em nosso Município, merecendo o registro de nosso apreço e admiração. Ibirubá (RS), 28 de março 

de 2016. Olindo de Campos - Presidente. Abel Grave - Secretário.”. Posteriormente o Presidente fez 

a entrega do quadro, juntamente com os vereadores proponentes e suspendeu a sessão para os 

cumprimentos e registros com fotos, reabrindo em seguida. LEITURA DO PROJETO DE LEI 

MUNICIPAL Nº 007/2016: Institui o programa de estímulo à expedição de notas fiscais, valorização 

do comércio local, estabelece sorteios e premiação e dá outras providências. Baixado para a 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final e para a Comissão de Agricultura, Pecuária, 

Indústria, Comércio e Meio Ambiente. O vereador Alberi, Presidente da CLJRF, alou que será o 

relator. O vereador Liberto, Presidente da CAPICMA, falou que será o relator. LEITURA DO 

PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO referente ao Balancete do 6º 

Bimestre de 2015. LEITURA DOS PARECERES E VOTAÇÃO DA EMENDA 

MODIFICATIVA E DO PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 002/16, de autoria do 

vereador Elói Ferraz de Andrade: Dispõe sobre a proteção e segurança dos usuários nas agências 

bancárias de Ibirubá. Leitura dos Pareceres da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final e da 

Comissão de Educação, Segurança, Saúde e Assistência. Discussão e votação da Emenda 

Modificativa: Aprovada por unanimidade. O Presidente suspendeu a sessão para que os bancários 

presentes pudessem se manifestar, sendo que reabriu em seguida. Discussão e votação do Projeto de 

Lei do Legislativo nº 002/2016, com redação da Emenda: Aprovado por unanimidade. LEITURA 

DOS PARECERES E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 003/2016: Autoriza 

o Poder Executivo firmar convênio com o Lar Bom Pastor de Ivagaci e Escola Profissional e, dá 

outras providências. Leitura dos Pareceres da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, da 

Comissão de Finanças e Orçamento e da Comissão de Educação, Segurança, Saúde e Assistência. 

Discussão e votação do Projeto de Lei Municipal nº 003/2016: Aprovado por unanimidade. 

LEITURA DO PARECER E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 

001/2016, de autoria dos vereadores Elói e Oneide: Altera o artigo 1º da Lei Municipal nº 

2.160/08, denominando o centro de saúde localizado na Rua Mauá, 940, de “Centro de Saúde Dr. 

Arnaldo de Azevedo Alves”. Leitura do Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. 

Discussão e votação do Projeto de Lei do Legislativo nº 001/2016: Aprovado por unanimidade. 

REQUERIMENTOS VERBAIS: O vereador Silvestre observou que os organizadores do Concurso 

de Beleza Musa RS, o qual está levando o nome de Ibirubá, não estão conseguindo apoio financeiro 

da Administração Municipal. O Presidente suspendeu a sessão por alguns minutos para que os 
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organizadores do referido evento pudessem fazer uso da palavra, sendo que reabriu em seguida. Na 

sequência o Presidente suspendeu novamente a sessão por alguns minutos e reabriu em seguida, 

passando de imediato para o último ítem da ordem do dia, em um espaço máximo de cinco minutos e 

tolerância de quarenta segundos para cada vereador: MANIFESTAÇÃO DOS (AS) 

VEREADORES (AS) EM TRIBUNA: O vereador JAIR LUIZ SCORTEGAGNA, do PT: 

Cumprimentou a todos. Disse que sempre esteve preocupado com nossa comunidade e com os 

acontecimentos também a nível Estadual e Nacional. Questionou sobre o que dizer neste momento 

que todos os políticos são englobados e chamados de maus políticos e chamados de corruptos? Disse 

para que não sejamos inocentes, pois a corrupção não foi inventada nos últimos quinze anos. Disse 

que temos que escolher melhor. Observou que os partidos, ao invés de orientarem o povo, tiram-lhe a 

capacidade de seleção ou de escolha, pois os eleitores são obrigados a escolher entre os candidatos 

apontados pelos partidos, então no momento de votar são os interesses que determinam o 

comportamento do eleitorado, ficando em plano secundário a identificação do partido com 

determinadas ideias políticas. Falou que a conjuntura nacional confirma ser pertinente a crítica a 

tendência de governo de poucas pessoas em nosso sistema partidário, que permanece refém de grupos 

internos locais ou regionais predominantes, como um dos elementos nocivos ou desmoralizador mais 

preponderantes para desvirtuar a legitimidade da representação política. Comentou que a par disso, os 

partidos são acusados de se ter convertido em meros instrumentos para a conquista do poder, uma vez 

que raramente a atuação de seu membro condiz fielmente com os ideais enunciados no programa 

partidário. Além disso, ainda temos a infidelidade partidária, onde é um dos atos mais sério e que se 

manifesta de dois modos: pela oposição por atitude e pelo voto a diretrizes legitimamente 

estabelecidas pelo partido; ou pelo apoio ostensivo e disfarçado a candidatura de outro partido. Por 

outro lado, disse que sem partidos políticos, a opinião pública permanece sem forma determinada, 

acidental e ineficaz, sujeita a caprichos momentâneos e sem outra possibilidade de ação além da 

revolta. Observou que todos os outros órgãos da opinião pública, a imprensa, o livro, os discursos, o 

rádio, são apenas meios de expressão, e os partidos políticos são meios de expressão e de ação. 

Elegendo candidatos, que votam pró ou contra os Projetos de Lei, interferindo diretamente no 

Governo, fiscalizando e controlando a Administração e a Política. Falou que o partido formula 

programas ou métodos para tratar e resolver os problemas de administração e de política, e 

apresentam candidatos que se propõem, uma vez eleitos, realizar esses programas. Os cidadãos que 

apoiam tais programas votam nos respectivos candidatos e assim, a maioria não elege apenas os 

governantes: elege governantes que deverão governar de acordo com as ideias e pontos de vista pré-
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estabelecidos por um Programa de Governo. Portanto, disse que os eleitos não poderão se afastar da 

opinião pública que os elegeu. O povo tem o direito de exigir fidelidade aos programas pré-

estabelecidos. Falou que acreditamos assim que os governantes não ficam diminuídos, porque só se 

exige que permaneçam leais às ideias que livremente adotaram e publicamente prometeram defender 

e realizar. Disse que hoje, a sociedade percebe que o sistema de representação política está 

completamente viciado e se resume a trabalhar ou funcionar em benefício dos seus pares, de onde 

sente que seu direito de cidadania está sendo desprezado e humilhado, e por isso começa a procurar 

alternativas cívicas diretas para se fazer ouvir. Falou que cabe aos partidos políticos se reciclarem 

para voltar a desempenhar o papel principal da intermediação do poder político entre os cidadãos e o 

Estado. Interpretar as novas tendências culturais, sociais e políticas que tem vícios na sociedade. 

Fomentar o debate das causas prioritárias, influenciar a opinião pública para conduzir as aspirações 

coletivas para sua concretização pelo Estado. Observou que no final, o que fica de nós, homens 

públicos, é aquilo em que acreditamos. Aquilo pelo qual lutamos, e aquilo que fazemos por nunca 

deixarmos de acreditar. Desejou que essas palavras lhe guiem e sirvam sempre como sua fonte de 

inspiração. Encerrou agradecendo aos funcionários da Casa e aos colegas vereadores, dizendo que se 

sente feliz e honrado por ter representado, nestes três anos de vereança, a comunidade ibirubense 

junto ao Legislativo. O vereador CARLOTA ELISA ARTMANN, do PP: Cumprimentou a todos. 

Agradeceu a presença dos funcionários do Banrisul, da Caixa Econômica Federal, do Bradesco e os 

representantes do Sindicato dos Bancos, de Cruz Alta, que vieram devido ao fato de existir um 

projeto na Casa para aumentar a Segurança nos bancos da nossa cidade. Contou que o projeto era dos 

vereadores Elói e Oneide, aprovado na noite, e que estes vieram valorizar o serviço dos vereadores. 

Disse que também foi votado o nome do Posto de Saúde, incremento do vereador Elói, que ficou 

denominado, Posto de Saúde Arnaldo Alves de Azevedo, o saudoso Dr. Arnaldo. Disse ao vereador 

Jair que foi uma satisfação trabalhar nestes três anos e dois ou três meses com ele, e que o vereador 

vai deixar saudades e vai fazer falta. Contou que volta o vereador Vanderlei a ocupar seu lugar na 

Casa. Relatou que também estava presente na noite pessoas ligadas ao esporte, e que esporte é vida e 

saúde. Disse que foi feita uma homenagem a Associação Esportiva Revelação e que esteve presente o 

Presidente e sua Diretoria, sendo que foi uma satisfação e uma alegria muito grande. O vereador 

SILVESTRE ANTÔNIO REBELATO, do PMDB: Cumprimentou a todos. Parabenizou os 

agricultores de Ibirubá e da região que mais uma vez vão sustentar e salvar o Brasil com a 

agricultura, referindo-se a safra. Falou sobre a situação da Rua Rio Branco e que pediu melhorias. 

Passou informações, dizendo que arrecadamos no ano passado (2015), nos meses de novembro e 
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dezembro, duzentos e três mil oitocentos e sessenta e sete reais com setenta e quatro centavos 

(R$203.867,74) durante estes sessenta e um (61) dias. Disse que no ano passado (2015) o Município 

de Ibirubá arrecadou sessenta e um milhões seiscentos e trinta mil e trezentos e sessenta e nove reais 

com trinta e cinco centavos (R$ 61.630.369,35). Questionou, para que todos também se perguntem, 

para onde foi o nosso dinheiro? Contou que recebeu uma ligação no domingo de Páscoa de uma 

senhora que estava em um orelhão, a qual relatou que já pediu várias vezes para a Administração um 

serviço, o qual vai protocolar segunda-feira, e que lhe respondem que não podem fazer nada desde o 

ano passado por causa das eleições, sendo que respondeu a mesma que neste ano de eleição muita 

coisa será feita. Falou que todos têm ouvido tantas manifestações e loucuras por este Brasil e que 

espera que o PMDB, “amanhã, desembarque” do Governo, pois é o seu sonho. Disse que algumas 

manifestações que tem visto não condizem com o que disse o Presidente Lula, que estas 

investigações estão atrapalhando o Brasil, sendo que acha que só está atrapalhando alguns brasileiros 

que estavam “metendo a mão”, de todos os partidos, pois não defende “A” e nem “B”, e que agora o 

Lula procurou o Senador José Sarnei e o Calheiros, então estão “pegando as raposas para cuidar do 

galinheiro”. Contou que a OAB entrou com mais um pedido de impeachment da Presidente Dilma. 

Contou sobre um vídeo da Associação dos Juízes em apoio e defesa do juiz Sérgio Moro. Falou que 

não entende como ainda existem pessoas neste Brasil que não percebem que as pessoas estão 

comendo menos, que o desemprego aumenta e que o “barco está afundando” e se agigantam nas ruas, 

recebendo cachorro-quente e alguns trocados para estarem ali, se vendendo por pouca coisa, sem 

pensar na Pátria. Falou que quando houver um novo chamamento nas ruas pretende participar, com o 

seu neto e com educação. Observou que está uma “lama de partidos”, e não defende ninguém. 

Contou que a saúde, e o Brasil já faliu, nem está mais na UTI. Encerrou pedindo desculpa pelo 

desabafo, mas que não aguenta tudo isso, pois as pessoas clamam por pouca coisa e outros enchendo 

o bolso. O vereador ELÓI FERRAZ DE ANDRADE, do PDT: Cumprimentou a todos. Disse ao 

vereador Jair, que por três anos esteve na Casa e pediu desculpas pelo que aconteceu durante este 

tempo e registrou que Jair foi um grande vereador, em conhecimento e no debate com outros 

vereadores e que pode se orgulhar que cumpriu com a missão e destacou que o mesmo poderá voltar 

com mandato dele (titular), pois realizou um trabalho com muita grandeza durante este mandato. 

Contou sobre a homenagem que foi realizada, a qual propôs, juntamente com o vereador Oneide, 

para a Associação Esportiva Revelação, que surgiu de uma juventude e continua com jovens e que 

tem feito não somente no futebol, mas que desenvolve grandes trabalhos assistenciais no Município e 

desejou que, através do senhor Nelson Nicolodi, levem o reconhecimento desta Casa para continuar 
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mais dez, vinte e trinta (10, 20, 30) anos, pelos filhos, este trabalho de grandeza. Disse que trouxe 

para a Casa, juntamente com o vereador Oneide, o projeto denominando o Posto de Saúde do 

Município, de Arnaldo de Azevedo Alves. Contou que conversou com o vereador Oneide, e tantos 

profissionais na área médica poderiam ter o nome, mas que Dr. Arnaldo, com certeza, ficou de bom 

tamanho, pois foi um profissional que ajudou muitas pessoas no Município e que hoje, com justiça, 

foi valorizado, inclusive a família. Registrou que entrou na Casa com um projeto, e que o mesmo foi 

aprovado, por isso agradeceu todos os vereadores que votaram a favor, no qual regram algumas 

situações nas instituições financeiras do nosso Município, e agradeceu a presença do Joel e do 

Gabriel do município de Cruz Alta que fazem parte do Sindicato dos Bancários, também o Jair do 

Banrisul, o Gelson Lauxen da Caixa Econômica Federal, o Vanderlei e o Ricardo do Bradesco, que 

também fazem parte do Sindicato, e que foram parceiros, em especial ao Gelson que trouxe o projeto 

para ser ingressado na Casa. Disse que o projeto prova a manutenção das portas giratórias, das 

câmaras externas de monitoramento, para coibir os roubos nas saidinhas dos bancos. Também os 

escudos para os vigilantes. Que a Casa tem contribuído muito com os projetos e em especial a este 

que vem garantir a segurança, não somente dos funcionários dos bancos, mas também a segurança 

dos moradores do nosso Município. Para finalizar, disse que foi aprovado no Senado, na Câmara 

Federal, a Lei nº 4.639, a respeito da “pílula do câncer”. Disse que foi aprovado na Câmara e também 

no Senado e que agora só falta a ANVISA liberar os remédios, e que o vereador Jair alertava que está 

em Lei no Senado a liberação para que as pessoas usem esta pílula que tem ajudado muito, inclusive 

pessoas do nosso Município. Observou que a Câmara também ajudou com a Moção que foi aprovada 

sobre o assunto, pois correspondências eletrônicas (e-mail) foram enviadas para a ANVISA e para o 

Ministério da Saúde, solicitando a liberação do remédio que tem ajudado inúmeras famílias de 

Ibirubá, do Rio Grande do Sul e do Brasil. O vereador OLINDO DE CAMPOS, do PT: 

Cumprimentou a todos. Parabenizou a Equipe da Associação Atlética Revelação que foi 

homenageada pela Câmara de Vereadores. Ressaltou a presença das pessoas dos Bancos: Banrisul, 

Caixa Econômica Estadual, Bradesco e Sindicato dos Bancários, de Cruz Alta. Dirigiu - se a pessoa 

de seu Ivo Pedroso cumprimentando-o pela sua equipe de canastra que está classificado para a final 

da primeira rodada de canastra. Mencionou o Bairro Progreso, que depois de muitos anos, algumas 

ruas já contam com asfalto, trabalho feito pela atual Administração. Falou que fica triste e chateado, 

quando o vereador Silvestre Rebelato fala do Partido dos Trabalhadores e do ex  Presidente Luiz 

Inácio Lula da Silva, falou também que feio é quando um Partido é covarde e foge da raia, quando se 

está em dificuldade, como o Partido do PMDB está fazendo, mas que sempre se aproveitou de ocupar 
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cargos do Governo. Falou também do que o Senador Ronaldo Caiado disse que iriam fazer greve na 

votação dos projetos. Falou do que o Ex Presidente Lula disse a respeito da operação “Lava Jato”, 

que esse problema estava atrapalhando o País e as empresas, e disse que foi visto no programa do 

Fantástico, que uma Senhora mostrou dados e listas que desde os anos de 1980 até 1990 já se roubava 

e se desviava neste País, não é só de agora, no Governo do Lula e da Dilma e que isso já vem de 

anos. Falou a respeito do Presidente da Câmara dos Deputados, Eduardo Cunha, que tem o apelido de 

“caranguejo” por estar provado que ele desviou maior recurso do País abrindo conta na Suíça em seu 

nome, da sua esposa e de sua filha. Disse que o Juiz Sérgio Moro devia ser mais imparcial, e já 

deveria ter levado o Presidente da Câmara dos Deputados Eduardo Cunha. Falou que fica chateado 

com o que vem acontecendo no País, e que todos os partidos estão enrolados. Deixou seu repúdio 

dizendo que deve–se olhar, o que está acontecendo realmente, e não citar o Governo e sim citar os 

políticos que estão no Governo. Agradeceu ao vereador Jair L. Scortegagna, pelos trabalhos feitos na 

Câmara dos Vereadores e como companheiro pelo PT - Partido dos Trabalhadores, defendendo a 

Administração Municipal, sendo que desejou ao mesmo sucesso em outro partido. O Presidente deu 

por encerrado os trabalhos às vinte e duas horas (22hs.). Os trabalhos foram presididos pelo 

Presidente, vereador Olindo de Campos, e secretariados pelo vereador Abel Grave, 1º Secretário. Do 

que eu, Abel Grave determinei que fosse lavrada a presente ata que após lida e aprovada, será 

assinada por mim e pelo Senhor Presidente. 

 

 

 

 

 

 

OLINDO DE CAMPOS           ABEL GRAVE 
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